

Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ВТОРНИК
11 ИЮЛЯ
2017 года
№ 57 (10543)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района



ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ В МУРОМЕ

В этом году уже в десятый раз на Владимирской земле отмечался День семьи, любви и верности. Каждый год во всех муниципальных образованиях области проходит множество праздничных мероприятий. Главным центром торжества неизменно становится город Муром, где и зародилась идея праздника. Именно здесь покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии – покровителей христианского брака.

Уже с 3 июля Владимирская область активно включилась в празднование Дня семьи, любви и верности. В территориях прошли «Парад колясок», фестиваль «Радуга семейных талантов», церемония чествования семейных пар «День ромашки», кинопоказы под открытым небом, различные фотоконкурсы, конкурсы рисунков и рукоделия.

Муром в эти дни превратился в ромашковое поле: баннеры с изображением цветка-символа и лозунгами праздника, ромашки на одежде, на детских колясках, на флагах, букеты в руках, в окнах домов, повсюду ромашковые клумбы и большие цветочные инсталляции...

Главные торжества развернулись в центральной части Мурома. Огромное количество туристов, делегаций с разных уголков России и из-за рубежа, друзей и родственников муромцев заполнили город.

В этот день жителей и гостей города традиционно приветствовали председатель Правительства Дмитрий Медведев и его супруга Светлана, президент Фонда социально-культурных инициатив. В мероприятии приняли участие полпред Президента России в ЦФО Александр Беглов, глава 33-го региона Светлана Орлова, ее заместитель Вячеслав Кузин, вице-губернаторы Александр Лобаков и Михаил Колков, председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев и другие.

С самого утра в центре Мурома развернулась ярмарка ремесел, в которой приняли участие около 800 мастеров из 24 регионов России. Можно было посетить выставку-продажу изделий декоративно-прикладного искусства, принять участие в различных мастер-классах. Все желающие смогли совершить путешествие по гастрономической карте Владимирской области. Был открыт «Город детства». Также гостям праздника представилась возможность увидеть процесс изготовления муромских калачей.

На «Семейном бульваре» были открыты интерактивные фотозоны, проходили выступления творческих коллек-

тивов и исполнителей, буккроссинг, показы фильмов под открытым небом. Состоялась презентация книги Вадима Носова «Рецепты семейного счастья. Детские письма о главном», в которую, в числе прочих, вошли письма двух детей из Владимирской области. Кроме того, состоялась церемония гашения конверта с оригинальной маркой, выпущенной специально к 10-летию Дня семьи, любви и верности, в которой приняли участие почетные гости праздника.

На «Свадебной площади» прошли фестиваль «Ладья семейного счастья», шоу невест с дефиле в свадебных платьях, праздничная программа «Ромашковое поле», концертные выступления и интерактивные мероприятия. Ключевым событием праздника, как и в предыдущие годы, стало чествование семейных пар и вручение медалей «За любовь и верность», учрежденных Фондом соци-

ально-культурных инициатив. Медали вручали Светлана и Дмитрий Медведевы. В этом году более пятидесяти муромских семей и свыше семидесяти супружеских пар из других территорий области, проживших в браке более 25 лет и получивших признание за крепость семейных уз, за успехи в воспитании детей, получили эту почетную награду. Также при участии Светланы Орловой и Александра Беглова состоялось вручение сертификатов семейным парам, прожившим в браке 50, 60 и 70 лет.

Новшеством праздника в этом году стали пять экспозиций русского народного костюма, экспонаты для которых предоставили известный коллекционер Сергей Глебушкин и учреждения культуры Владимирской области. Кроме того, прошел показ мод, для которого привезены работы ведущих модельеров России: Дмитрия Симачева, Вячеслава Зайцева, Егора Зайцева, Валентина Юдашкина – официального модельера праздника.

Кульминацией Дня семьи, любви и верности стал грандиозный концерт на набережной Оки. Делегация из Юрье-

ва-Польского стала частью вечерней праздничной феерии.

Ведущими выступили Екатерина и Александр Стриженовы, которые осенью этого года отметят тридцатилетие семейного союза.

Открыли концертную программу ансамбли 33-го региона «Русь» (на снимке), «Девичий переполох», «Мурома». Красивые костюмы, веселые песни, звонкие голоса – замечательное начало, настрой на веселье и хорошее настроение.

Поздравляли муромцев и гостей города Дмитрий и Светлана Медведевы. К слову, в этом году они отмечают 25-летие семейной жизни. Супруги пожелали всем здоровья, хранить и ценить свои семьи, любить и уважать друг друга, ведь «главное богатство в жизни – это семья и дети».

Далее, сменяя друг друга, в течение трех часов перед публикой выступали звезды российской эстрады, а также участники шоу-проекта «Голос» и «Голос. Дети».

Появление в финале Филиппа Киркорова вызвало у зрителей бурю эмоций. Ему подпевала вся набережная, а почетные гости не смогли усидеть на месте, и под известную песню «Ты, ты, ты...» в медленном танце закружились пары.

По сложившейся традиции артисты выходили на сцену с букетами ромашек в руках, а потом с поздравлениями и пожеланиями счастья, любви и семейного благополучия бросали их в толпу. Море рук, сотни восторженных глаз, океан огней во время исполнения песен. Красота, наслаждение, потрясающее зрелище!

Праздничный день завершился масштабным фейерверком над водами Оки. Под проливным дождем небо озарялось тысячами разноцветных огней. Очень поразили салюты в виде ромашек. А в это время все артисты и гости праздника исполнили заключительную песню, гимн Дня семьи, любви и верности.

Все юрьевпольцы, кто в этот день получил возможность побывать на вечернем концерте, выражают огромную благодарность специалисту по работе с молодежью Елене Чекашкиной за организацию поездки.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



Парламентские слушания

ОПЫТ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ МОЖЕТ БЫТЬ ПОЛЕЗЕН РЕГИОНАМ

Проблемы обманутых дольщиков широко обсудили в Москве в Госдуме на специальных парламентских слушаниях. По сути разговор велся по двум направлениям: что делать с теми гражданами, которые уже потеряли свои деньги, и как не допустить появления новых обманутых дольщиков.

Депутаты, представители профильных министерств и ведомств обсудили принятый в первом чтении закон о создании компенсационного фонда дольщиков. Такое поручение правительству дал президент в прошлом году. Застройщики будут отчислять определенную сумму как резерв. И эти деньги можно направлять на завершение проблемных объектов. Фонд будет создан в форме публичной правовой компании, а значит, подпадет под действие специального закона. Впрочем, первое чтение проекта закона породило множество вопросов и сомнений, удастся ли исключить обманные схемы. Есть также опасение, что отчисления в спецфонд повлияют на стоимость квадратного метра.

«Пока мы не увидели даже намека на методику расчета размера обязательных платежей в следующем году – после переходного периода. Если это будет не 1%, а 6-7%, то это автоматически приведет к удорожанию жилья, а также к тому, что небольшие застройщики в регионах, в малых городах будут выведены с рынка», – выразил обеспокоенность председатель комитета Госдумы по



природным ресурсам, собственности и земельным отношениям **Николай Николаев**.

В России сегодня насчитывается 45 тысяч обманутых дольщиков, 769 проблемных объектов в 69 субъектах РФ. Почти половина пострадавших – это жители всего 10 регионов. Со всей страны в Госдуму приехали те, кто уже годами не может решить проблему затеявшихся при стройке денег. В

зале находилось почти двести пятьдесят человек, и у каждого своя незаконченная история. Отвечая на вопросы, спикер Госдумы Вячеслав Володин обещал создать специальную рабочую группу, которая проанализирует все обращения и будет искать возможные пути решения в каждом конкретном случае. Опыт регионов, в частности Владимирской области, может пригодиться.

«У нас принят областной закон, который позволяет предоставлять застройщикам земельные участки без торгов при условии, что они будут выделять не менее 10 процентов квартир в строящихся домах обманутым дольщикам. Я считаю, что это позволило очень серьезно сдвинуть очередь. В настоящий момент из 408 обманутых дольщиков у нас в регионе осталось 128. Я думаю, что в ближайшей перспективе, в текущем и следующем году, вопрос будет полностью решен», – поделился с коллегами председатель Законодательного Собрания Владимирской области **Владимир Киселёв**.

Спикер Госдумы Вячеслав Володин попросил депутатов провести парламентские слушания по проблемам долевого строительства на уровне регионов. Возможно, при объединении усилий получится разработать реальную схему, которая защитит жителей от махинаций и обмана.



Н. Щепеткова, Р. Джафаров, О. Филиппова, Е. Михайлов, В. Прогоннова, Р. Прогоннов

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ ДЛЯ МЕДРАБОТНИКОВ

5 июля на стадионе «Лыбедь» во Владимире собрались работники медицины со всего 33-го региона. Объединили представителей различных больниц Владимирской области спортивный праздник «День здоровья».

Стадион заполнили более ста работников здравоохранения. На один день они сменили белые халаты и шапочки на спортивные костюмы и кроссовки, забыли о рецептах, маленькой зарплате и прочих проблемах. Этот день был посвящен исключительно их здоровью, отдыху и общению.

Участие в спортивном празднике приняли и представители Юрьев-Польской центральной районной больницы. В состав команды вошли Надежда Щепеткова, Рамин Джафаров, Оксана Филиппова, Виктория Прогоннова, Руслан Прогоннов. Капитаном и наставником нашей сборной выступил Евгений Михайлов. Представляли юрьевпольцы свой район и медицинское учреждение под девизом: «Дружно, смело, с оптимизмом за здоровый образ жизни!».

Стоит отметить, что такое мероприятие, именно спортивное и именно для медработников в масштабе области проводилось впервые. Но, судя по отзывам, фото и видео, дебют мероприятия удался на славу.

Соревнования между командами проводились по следующим видам спорта: прыжки в длину с места, метание мяча, рывок гири весом 16 кг в течение трех минут, упражнение на пресс (поднимание туловища из положения лежа в течение минуты), смешанная эстафета (бег 100 м).

Победители определялись в личном и командном первенстве. Команда Юрьев-Польской ЦРБ показала все, на что способна. К тому же, если у соперников были замены, то наша сборная прошла все испытания в одном составе. Ко-

мандный дух, сплоченность, стремление к победе и, конечно, хорошая физическая подготовка дали свои результаты. По итогам соревнований в командном зачете юрьевпольцы заняли почетное первое место. Они оказались самыми сильными, быстрыми и ловкими и смогли обойти не менее сильных соперников – команды областной клинической больницы и департамента здравоохранения администрации области.

На торжественной церемонии награждения председатель областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ Светлана Солохина вручила команде Юрьев-Польской ЦРБ заслуженный кубок, диплом победителя и памятный подарок.

Участники получили огромное удовольствие и массу положительных эмоций. Впервые они присутствовали на спортивном празднике не в качестве дежурных бригад, а стали главными героями мероприятия. Все присутствующие на стадионе отметили хорошую организацию соревнований, теплую, дружескую, непринужденную атмосферу. К тому же, каждый желающий смог получить консультацию врачей-специалистов прямо рядом со спортплощадкой. Было бы здорово, если подобные мероприятия в нашей области станут традиционными.

За организацию поездки и оказанную помощь команда ЦРБ выражает благодарность главному врачу Елене Александровне Кудряшовой и председателю профкома Александру Федоровне Назаровой.

Юлия ЛУНЕВА.

Правовое воспитание

«УЧИМСЯ ЖИТЬ В МНОГОЛИКОМ МИРЕ»

5 июля на территории детского оздоровительного лагеря «Лесная сказка» состоялось правовое занятие на тему «Учимся жить в многоликом мире», которое включало в себя ознакомительную часть, викторину, упражнения, направленные на осмысление различных признаков и форм проявления национальной, религиозной нетерпимости, и многое другое.

Провели занятие консультанты областной правовой школы по профилактике экстремизма среди молодежи под руководством Аллы Ивановны Быба. Мероприятие состоялось при участии специалиста по работе с молодежью Елены Чекашкиной.

Ни для кого не секрет, что в современном мире, раздираемом на части военными и идеологическими конфликтами, используются любые возможности для подогревания среди простых обывателей расовой, национальной, религиозной нетерпимости, ведутся информационные войны, людям навязчиво внушают ложные представления о мировой геополитике, преследуя под благовидными предлогами цели, весьма далекие от понятия нравствен-

ности. В этой ситуации важно помнить, что каждый человек может и должен противостоять этому давлению, не поддаваясь тем, кто явно или исподволь подталкивает нас к распрям и раздору, не позволяя собой манипулировать, сбивать личный моральный компас. В особой группе риска – неокрепшие умы подростков. О том, как действуют вербовщики террористических организаций, о безопасности в интернете, о предусмотренных законом наказаниях за экстремистскую и террористическую деятельность рассказали воспитанникам детского лагеря представители правовой школы. В игровой форме, с помощью увлекательного конкурса, ребятам было предложено задуматься, как много плюсов

в том, что все народы, все люди на планете такие разные и непохожие друг на друга, что индивидуальность – это интересно, что толерантность и умение находить общий язык с представителями других культур и национальностей необходимы для каждого современного человека.

Мир прекрасен в его многообразии. Например, только на территории нашего государства проживают представители более 190 народностей. А наше будущее – молодежь, какой бы национальности она ни была, объединяет самое главное – желание строить лучший мир, жить в согласии с собой и окружающими людьми, мечтать и создавать.

Информационная встреча прошла познавательно, дети задавали вопросы, активно участвовали в викторине и конкурсах. Всего на мероприятии присутствовало около семидесяти подростков.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.



Ромашковый праздник

История Дня семьи, любви и верности насчитывает всего десять лет, однако за столь короткий срок он успел завоевать безусловную популярность россиян.

В нашем городе торжества в честь этого праздника традиционно проводятся на территории Михайло-Архангельского монастыря.

Все юрьевпольцы и гости города, пришедшие 7 июля к древним стенам музейного комплекса, получили в подарок символ Дня семьи, любви и верности – белую ромашку. Из этих цветов были также сплетены венки почетных гостей праздника – будущих молодоженов. Букеты ромашек украсили всю территорию музея, где проходили гулянья.

С 17 мая текущего года по предложению губернатора области Светланы Орловой стартовал марафон семейных традиций, посвященный Дню семьи, любви и верности, который был открыт в г. Вязники. От района к району передавался его символ – хрустальный ларец, знаменующий собой чистоту семейных отношений и напоминающий всем, что теплоту в дружных семьях принято беречь, как хрупкий хрусталь. Юрьев-Польский принял ларец от Судогды, и 7 июля под занавес праздничного мероприятия был торжественно передан представителям Муром, родоначальника праздника, где на следующий день и завершился марафон.

Всех участников праздника тепло поздравили глава администрации района Евгения Родионова, заместитель директора департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области Ольга Артемьева, депутат Совета народных депутатов Наталья Потемина. О духовном значении праздника говорил настоятель Христо-Рождественского храма, протоиерей Сергей Соловьев.

Присутствующих порадовали своим танцем «детушки-ромашки»: одетые в белое, с венками на головах и букетами в руках, по окончании выступления юные артистки подарили гостям праздника цветы. Замечательные песни исполнили работники РЦКД Марина Паршина, Борис Конопаткин и Екатерина Савина. Ведущими мероприятия выступили Елена и Евгений Новосельские.

Особым почетом и вниманием в этот день были окружены, конечно же, юбиляры семейной жизни, пары, прославившиеся крепостью семейных устоев,

основанных на взаимной любви и верности, достойно воспитавшие детей. Супруги, являющие пример для молодого поколения, получили подарки, цветы и общественную награду – медаль «За любовь и верность». Евгения Владимировна поздравила семью Федуловых, Солодухиных, Макаровых, Платоновых, а также пары, прожившие в браке более пятидесяти лет и чья совместная биография началась более полувека назад. Это семьи Романовых, Пузановых, Кармановых, Черноусовых. В их адрес прозвучало немало теплых слов и добрых пожеланий. Не обошли вниманием в этот день и многодетные семьи нашего района. Поздравления с праздником приняла большая и дружная семья Латышевых.



Е. В. Родионова и многодетная семья Латышевых



Супруги Кармановы и Е. В. Родионова

Одна из славных традиций празднования Дня Петра и Февронии – посвящение в молодожены пар, решивших связать себя узами брака. Церемонию провели протоиерей Сергей и заведующая отделом ЗАГС Елена Пиперова.

После торжественного наращения будущих супругов женихами и невестами им и всем желающим ведущие предложили сыграть в русскую народную игру «ручеек». Задорно и весело разливался «ручеек», участники согрелись, несмотря на морозящий дождь, который так и не смог помешать празднеству.

На монастырском подворье все присутствующие могли угоститься горячим чаем из самовара, работала лавка с выпечкой и сувенирной продукцией, в которых можно было приобрести ювелирные изделия, произведения декоративно-прикладного искусства, бижутерию, мягкие игрушки и многое другое. Самые юные гости праздника всю радостью происходящему, не скрывая прекрасного настроения и не

обращая внимания на пасмурную погоду, знавали у лавок и декораций, знакомились и тут же принимались вместе играть, танцевали под музыку.

Для любителей искусства были открыты двери музейной экспозиции «П. И. Багратион». Здесь размещена выставка живописных полотен советского художника-пейзажиста, заслуженного учителя РФ Алексея Николаевича Тимошенко, которая будет работать до 2 августа.

В завершение праздничной встречи хрустальный ларец был торжественно передан Евгенией Владимировной директору отдела социальной защиты населения по городу Мурому и Муромскому району Ольге Мартыновой. А всех желающих сотрудники музея по доброй традиции пригласили пройти к Свято-Славову кресту в Георгиевский собор.

За спонсорскую поддержку праздника выражается благодарность кредитному потребительскому кооперативу «Народная касса».

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.



ПУСТЬ СЕРДЦА НАПОЛНЯТСЯ ЛЮБОВЬЮ

Из года в год 8 июля россияне отмечают замечательный праздник – День семьи, любви и верности. Как известно, посвящен он памяти святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских – идеала супружества на Руси, которым были присущи такие черты, как благочестие, взаимная любовь и верность, совершение дел милосердия.

7 июля в Шихобаловском ДК Петр и Феврония (в исполнении В. Агафоновой и А. Рукосуева) радостно приветствовали всех, кто посвятил свою жизнь самому главному – семье. В этот день на сцене дома культуры чувствовались супружеские пары, отмечающие в 2017 году юбилейные даты со дня торжественного бракосочетания.

По традиции юбиляров поздравила глава администрации МО Небыловское С. Б. Анисимов. Концертную программу открыли трогательные и смешные Миша Дементьев, Аня Ульянова и романтическая танцевальная композиция дуэта «ВИП» «Ромашковое настроение». В этот вечер на сцене звучали любимые всеми песни в исполнении участников художественной самодеятельности (Н. Комоловой, Т. Агафоновой, А. Барышниковой, А. Агафоновой, А. Рукосуева, С. Харла-

мова). Песни стали творческим подарком для тех, чьи жизни соединились в тесный союз, кто умеет ценить каждый миг, проведенный вместе, быть терпеливым, понимает, как важно прощать и заботиться друг о друге.

В этот день поздравления принимали супруги Дмитрий Анатольевич и Елена Вячеславовна Растяпины, Александр Сергеевич и Оксана Николаевна Устиновы, Олег Иванович и Елена Владимировна Доронины, Олег Владимирович и Галина Александровна Кузьмины, Сергей Валерьевич и Светлана Николаевна Харламовы. Эти молодые, красивые, жизнерадостные пары отмечают в этом году десять, пятнадцать, двадцать лет совместной жизни. Счастья им, любви, взаимопонимания.

Поздравления с серебряной свадьбой принимали супруги Сергей Александрович и Татьяна

Юрьевна Афанасьевы. Они пожелали молодежи учиться добру, по их мнению, именно это качество поможет сохранить семью, воспитать детей счастливыми людьми. В этом году родители супруги, Юрий Макарович и Валентина Андриановна Есины, отмечают 50-летие супружеской жизни. От всей души желаем парам здоровья и долголетия.

Сердечные поздравления с тридцатилетним юбилеем прозвучали для Вадима Петровича и Галины Вячеславовны Ключиных, Светланы Евгеньевны и Александра Станиславовича Шаровых, Юрия Михайловича и Любови Аркадьевны Козыревых. Букеты от взрослых, состоявшихся детей, стихи от маленьких внуков стали украшением праздника, подарили участникам мероприятия хорошее настроение.

Кульминацией вечера стало чествование юбиляров, отмечающих 35-летие и 40-летие супружеской жизни. Много мудрых, теплых слов прозвучало от супругов Владимира Владимировича и Галины Анатольевны Липатовых, Льва Владимировича и Надежды Валентиновны Ермола-



Семья Васильевых (в центре)

евых, Александра Николаевича и Елены Александровны Васильевых, Николая Александровича и Альбины Валентиновны Сеняткиных. Пусть чувства этих прекрасных пар, светлые и глубокие, будут и дальше для них источником силы, оптимизма и счастья.

Почётными гостями праздника стала многодетная семья Рулёвых. У Елены Владимировны и Владимира Михайловича пятеро скромных, добрых, воспитанных детей. Дай Бог им здоровья и счастья!

Наша жизнь течет очень стремительно. Меняются условия жизни, интересы людей, нравы, обычаи. Но твердо верится, что вечно будет существовать любовь, а новые поколения, как встарь, будут одевать на пальцы друг другу обручальные кольца в знак любви и верности. Верится, что крепкой семьей будет всегда крепка Россия.

Работники ДК благодарят за спонсорскую помощь ООО «Шихобалово» в лице Сергея Витальевича Монастырского.

Светлана АНИСИМОВА.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района» проводит аукцион по продаже объектов муниципальной собственности – нежилое помещение общей площадью 136,9 кв. м, кадастровый номер 33:04:010134:890, расположенное по адресу: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО город Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47, помещение 1, земельный участок общей площадью 620 кв. м, кадастровый номер 33:04:010134:43, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для общественно-деловых целей, вид права: общая долевая собственность, размер доли: 110/620, адрес: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47, 15 августа 2017 года в 10 часов 00 минут по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33 (малый актовый зал администрации, 2 этаж).

Дата начала приема заявок - 11.07.2017 г. по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, кабинет №20.

Дата окончания приема заявок - 10.08.2017 г. до 17 часов 00 минут по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, кабинет №20.

Определение участников аукциона -

№ п/п	Наименование	Площадь, кв. м	Назначение объекта	Материалы
1.	Нежилое помещение общей площадью 136,9 кв. м, кадастровый номер 33:04:010134:890, расположенное по адресу: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО город Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47, помещение 1, земельный участок общей площадью 620 кв. м, кадастровый номер 33:04:010134:43, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для общественно-деловых целей, вид права: общая долевая собственность, размер доли: 110/620, адрес: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47	136,9	нежилое помещение	Фундамент кирпично-ленточный; стены кирпичные; перекрытия деревянные отепленные, крыша шиферная, полы бетонные, дощатые; окна двойные, распашные, простого качества; отделка внутренняя - окраска, побелка.

Способ приватизации: продажа на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене.

Начальная цена 1904000 (один миллион девятьсот четыре тысячи) рублей.

Шаг аукциона – 5% начальной цены продажи имущества, что составляет 95200 (девяносто пять тысяч двести) рублей.

Задаток перечисляется единовременным платежом в размере 20% начальной цены – 380800 (триста восемьдесят тысяч восемьсот) рублей, который должен быть внесен в срок не позднее, чем за 1 день до дня подачи заявки на участие в аукционе на следующие банковские реквизиты: ИНН 3326005458, КПП 332601001, УФК по Владимирской области (Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района», лицевой счет 05283013380), расчетный счет №40302810800083000032, ОТДЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИР, БИК 041708001. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, является выписка с этого счета.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Сумма задатка засчитывается победителю аукциона приобретаемого имущества. Победителем аукциона признается участник, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену за имущество. Участнику аукциона, не ставшему победителем, задаток возвращается в 5-дневный срок с даты подписания итогового протокола.

Оплата оставшейся стоимости имущества производится покупателем одновременно в течение 10 дней с момента подписания договора купли-продажи в безналичном порядке за нежилое помещение на расчетный счет 40101810800000010002, код 60311402053050000410 ОТДЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИР, БИК 041708001, получатель УФК по Владимирской области (МКУ «КУМИ») ИНН 3326005458, КПП 332601001, ОКТМО 17656101, за долю земельного участка на расчетный счет 40101810800000010002, код 60311406025050000430 ОТДЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИР, БИК 041708001, получатель УФК по Владимирской области (МКУ «КУМИ»), ИНН 3326005458, КПП 332601001, ОКТМО 17656000.

Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

Срок заключения договора купли-продажи: в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона. В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» сделки по отчуждению долей в праве общей собственности на недвижимое имущество подлежат нотариальному удостоверению. Расходы по удостоверению договора купли-продажи несет победитель аукциона (покупатель). Расходы по государственной регистрации перехода права собственности несет покупатель.

Прием заявок с прилагаемыми к ним документами, ознакомление с информацией об объектах продажи, условиями аукциона осуществляется по рабочим дням, с 8.00 ч. до 12.00 ч., с 13.00 ч. до 17.00 ч., по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, кабинет №20. Телефон для справок: (49246) 2-25-09, 2-37-63.

Осмотр объектов продажи производится по согласованию с организатором аукциона.

14.08.2017 г. в 09 часов 00 минут.

Подведение итогов аукциона – 15.08.2017 г. в 10 часов 30 минут по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, малый актовый зал администрации, 2 этаж.

Аукцион проводится в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г. №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 23.11.2016 г. №72 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2017 год», решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 15.06.2017 №39 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 23.11.2016 №72», постановлением администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 05.07.2017 г. №826 «Об утверждении условий приватизации объектов муниципальной собственности – нежилое помещение и доля земельного участка, расположенные по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47, помещение 1».

Приватизируются объекты муниципальной собственности со следующими характеристиками:

Перечень представляемых участниками торгов документов в соответствии со статьей 16 ФЗ №178-ФЗ от 21.12.2001 г. «О приватизации государственного и муниципального имущества»:

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

1. Юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

2. Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента. При этом ненадлежащее исполнение претендентом требования о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, или отдельные тома документов должны быть пронумерованы, не является основанием для отказа претенденту в участии в продаже.

Ограничения участия в торгах: ограничений нет.

Заявка считается принятой продавцом, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая запись.

Организатор аукциона, сделавший извещение, вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

Информация о предыдущих торгах: ранее торги не проводились.

Информационное сообщение о проведении аукциона размещается на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://yr33.ru> и на официальном сайте РФ в сети интернет для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru>.

Форма заявки на участие в торгах:

В муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района»
Заявка на участие в аукционе

от _____ (наименование юридического лица, свидетельство о регистрации ПД, Ф.И.О. паспорт серия № дата выдачи для физических лиц) в лице _____, действующего на основании _____

1. Изучив данные информационного сообщения по продаже объекта муниципальной собственности, я, нижеподписавшийся (уполномоченный на подписание заявки), согласен участвовать в аукционе на приобретение _____

2. В случае победы на аукционе принимаю на себя обязательства заключить договор купли-продажи в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

3. Я согласен с тем, что сумма внесенного мною задатка остается у продавца, если при признании меня победителем аукциона я отказываюсь от заключения договора купли-продажи либо не вношу в срок установленной суммы платежа.

4. До подписания договора купли-продажи настоящая заявка вместе с протоколом, поданным организатором аукциона, будет считаться имеющей силу договора между ними.

5. Место проведения аукциона: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, малый актовый зал администрации, 2 этаж.

6. Платежные реквизиты участника торгов, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращенного залога: _____

Подпись заявителя (уполномоченного лица): _____

(подпись)

Дата _____

Принято _____

Подпись уполномоченного лица: _____

(подпись)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района» проводит аукцион по продаже объектов муниципальной собственности – нежилое помещение общей площадью 48,7 кв. м, кадастровый номер 33:04:010134:841, расположенное по адресу: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО город Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47, земельный участок общей площадью 620 кв. м, кадастровый номер 33:04:010134:43, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для общественно-деловых целей, вид права: общая долевая собственность, размер доли: 39/620, адрес: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47, 15 августа 2017 года в 09 часов 00 минут по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33 (малый актовый зал администрации, 2 этаж).

Подведение итогов аукциона – 15.08.2017 г. в 09 часов 30 минут по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, малый актовый зал администрации, 2 этаж.

Аукцион проводится в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г. №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 23.11.2016 г. №72 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2017 год», решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 15.06.2017 №39 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 23.11.2016 №72», постановлением администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 05.07.2017 г. №828 «Об утверждении условий приватизации объектов муниципальной собственности – нежилое помещение и доля земельного участка, расположенные по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, кабинет №20».

Дата начала приема заявок - 11.07.2017 г. по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, кабинет №20.

Дата окончания приема заявок - 10.08.2017 г. до 17 часов 00 минут по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, кабинет №20.

Определение участников аукциона - 14.08.2017 г. в 09 часов 00 минут.

№ п/п	Наименование	Площадь, кв. м	Назначение объекта	Материалы
1	Нежилое помещение общей площадью 48,7 кв. м, кадастровый номер 33:04:010134:841, расположенное по адресу: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО город Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47, земельный участок общей площадью 620 кв. м, кадастровый номер 33:04:010134:43, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для общественно-деловых целей, вид права: общая долевая собственность, размер доли: 39/620, адрес: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47	48,7	нежилое помещение	Фундамент кирпично-ленточный; стены кирпичные; перекрытия деревянные отепленные, крыша шиферная, полы бетонные, дощатые; окна двойные, распашные, простого качества; отделка внутренняя — окраска, побелка.

Способ приватизации: продажа на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене.

Начальная цена 794000 (семьсот девяносто четыре тысячи) рублей.

Шаг аукциона – 5% начальной цены продажи имущества, что составляет 39700 (тридцать девять тысяч семьсот) рублей.

Задаток перечисляется единовременным платежом в размере 20% начальной цены – 158800 (сто пятьдесят восемь тысяч восемьсот) рублей, который должен быть внесен в срок не позднее, чем за 1 день до дня подачи заявки на участие в аукционе на следующие банковские реквизиты: ИНН 3326005458, КПП 332601001, УФК по Владимирской области (Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района», лицевой счет 05283013380), расчетный счет №40302810800083000032, ОТДЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИР, БИК 041708001. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, является выписка с этого счета.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Сумма задатка засчитывается победителю аукциона приобретаемого имущества. Победителем аукциона признается участник, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену за имущество. Участнику аукциона, не ставшему победителем, задаток возвращается в 5-дневный срок с даты подписания итогового протокола.

Оплата оставшейся стоимости имущества производится покупателем одновременно в течение 10 дней с момента подписания договора купли-продажи в безналичном порядке за нежилое помещение на расчетный счет 40101810800000010002, код 60311402053050000410 ОТДЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИР, БИК 041708001, получатель УФК по Владимирской области (МКУ «КУМИ») ИНН 3326005458, КПП 332601001, ОКТМО 17656101, за долю земельного участка на расчетный счет 40101810800000010002, код 60311406025050000430 ОТДЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИР, БИК 041708001, получатель УФК по Владимирской области (МКУ «КУМИ»), ИНН 3326005458, КПП 332601001, ОКТМО 17656000.

Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

Срок заключения договора купли-продажи: в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона. В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» сделки по отчуждению долей в праве общей собственности на недвижимое имущество подлежат нотариальному удостоверению. Расходы по удостоверению договора купли-продажи несет победитель аукциона (покупатель). Расходы по государственной регистрации перехода права собственности несет покупатель.

Прием заявок с прилагаемыми к ним документами, ознакомление с информацией об объектах продажи, условиями аукциона осуществляется по рабочим дням, с 8.00 ч. до 12.00 ч., с 13.00 ч. до 17.00 ч., по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.33, кабинет №20. Телефон для справок: (49246) 2-25-09, 2-37-63.

Осмотр объектов продажи производится по согласованию с организатором аукциона.

Перечень представляемых участниками торгов документов в соответствии со статьей 16 ФЗ №178-ФЗ от 21.12.2001 г. «О приватизации государственного и муниципального имущества»:

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

1. Юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

2. Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

(Окончание на 5-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 23.06.2017 г.

№786

Об утверждении Положения о проведении конкурса «Лучшее комплексное благоустройство прилегающей территории организаций и предприятий города Юрьев-Польский – 2017»

В целях совершенствования внешнего облика предприятий, учреждений, организаций, магазинов, комплексного благоустройства прилегающих к ним территорий, а также обобщения и распространения положительного опыта участников конкурса, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести конкурс «Лучшее комплексное благоустройство прилегающей территории организаций и предприятий города Юрьев-Польский – 2017».

2. Утвердить Положение о конкурсе «Лучшее комплексное благоустройство прилегающей территории организаций и предприятий города Юрьев-Польский – 2017» (далее – Положение) (приложение №1).

3. Муниципальному казенному учреждению «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» провести организационную работу по проведению конкурса в соответствии с порядком, установленным настоящим Положением.

С приложениями к данному постановлению можно ознакомиться на сайтах муниципального образования Юрьев-Польский район и муниципального образования город Юрьев-Польский.

от 23.06.2017 г.

№787

Об утверждении Положения о конкурсе «Лучший двор, подъезд, дом, балкон»

В целях активизации деятельности жителей города по благоустройству придомовых территорий, создания условий для творческой самореализации и поддержки социальной инициативы горожан, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение о конкурсе «Лучший двор, подъезд, дом, балкон» (далее – Положение) (приложение №1).

2. Муниципальному казенному учреждению «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» провести организационную работу среди населения в соответствии с порядком, установленным Положением.

3. Утвердить состав комиссии по подведению итогов конкурса «Лучший двор, подъезд, дом, балкон» (приложение №2).

С приложениями к данному постановлению можно ознакомиться на сайтах муниципального образования Юрьев-Польский район и муниципального образования город Юрьев-Польский.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

(Начало на 4-й стр.)

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая описание составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы,

Форма заявки на участие в торгах:

В муниципальное казенное учреждение

«Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района»

Заявка на участие в аукционе

от _____ (наименование юридического лица, свидетельство о регистрации ПД, Ф.И.О. паспорт серия № дата выдачи для физических лиц) в лице _____, действующего на основании _____

1. Изучив данные информационного сообщения по продаже объекта муниципальной собственности, я, нижеподписавшийся (уполномоченный на подписание заявки), согласен участвовать в аукционе на приобретение _____

2. В случае победы на аукционе принимаю на себя обязательства заключить договор купли-продажи в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

3. Я согласен с тем, что сумма внесенного мною задатка остается у продавца, если при признании меня победителем аукциона я отказываюсь от заключения договора купли-продажи либо не вношу в срок установленной суммы платежа.

4. До подписания договора купли-продажи настоящая заявка вместе с протоколом, подписанным организатором аукциона, будет считаться имеющей силу договора между нами.

5. Место проведения аукциона: _____

6. Платежные реквизиты участника торгов, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращенного залога: _____

Подпись заявителя (уполномоченного лица): _____

(подпись)

Дата _____

Принято _____

Подпись уполномоченного лица: _____

(подпись)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района проводит аукцион по продаже объектов муниципальной собственности: квартира №1 и №2, расположенных по адресу: Владимирская обл., Юрьев-Польский р-н, местечко Лучки, дом 66.

Дата проведения аукциона – 10 августа 2017 года в 10 часов.

Дата начала приема заявок – 12 июля 2017 г. с 08.00 ч.

Дата и время окончания приема заявок – 7 августа 2017 г. до 16.00 часов.

Дата определения участников аукциона – 8 августа 2017 г.

Аукцион проводится в соответствии с решением Совета народных депутатов муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района от 27 июня 2017 г. №23 «О разрешении на отчуждение муниципального имущества».

Приватизируются следующие объекты муниципальной собственности со следующей характеристикой:

№ п/п	Наименование	Адрес	Площадь квартиры (кв.м),	Назначение объекта, материал стен и пр.		Примечание:
				назначение	прочие	
Лот №1.	Квартира №1,	Владимирская обл., Юрьев-Польский район, местечко Лучки, дом 66	41,7	жилое помещение	Квартиры находятся в 1-этажном 2-х квартирном доме. Материал стен: бревенчатые. Фундамент столбчатый. Крыша шиферная.	Объекты в стадии разрушения; постановлением администрации МО Сямское от 11.07.2014 №64 признаны непригодными для проживания
Лот №2.	Квартира №2		20,4	жилое помещение		

Способ приватизации: продажа на открытом аукционе с открытой формой подачи предложений по цене. Аукцион проводится на повышение.

Лот № 1: начальная цена - 61200 (шестьдесят одна тысяча двести) руб. Шаг аукциона – 5% от начальной цены имущества, что составляет 3060 руб. Размер задатка: 20% от начальной цены – 12240 (двенадцать тысяч двести сорок) руб..

Лот № 2: начальная цена - 29900 (двадцать девять тысяч девятьсот) руб. Шаг аукциона – 5% от начальной цены имущества, что составляет 1495 руб. Размер задатка: 20% от начальной цены – 5980 (пять тысяч девятьсот восемьдесят) руб.

Задаток должен быть внесен в срок не позднее, чем за 1 день до дня подачи заявки на участие в аукционе на следующие банковские реквизиты:

Получатель: Администрация МО Сямское Юрьев-Польского района Владимирской области, ИНН 3326002873, КПП 332601001; лицевой счет 05283008820 в УФК по Владимирской области (Администрация муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района); расчетный счет № 40302810800083000100 Отделение Владимир г. Владимир БИК 041708001.

Сумма задатка засчитывается победителю аукциона приобретаемого имущества. Победителем аукциона признается участник, предложения которого являются максимальными по размеру предложений цены за имущество. При уклонении победителя или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. Участнику аукциона, не ставшему победителем, задаток возвращается в 5-дневный срок со дня подведения итогов аукциона.

В случае если в аукционе участвует менее двух участников, аукцион признается несостоявшимся.

Покупателями имущества могут быть любые физические и юридические лица. Ограничения для участия отдельных категорий физических и юридических лиц предусмотрены статьей 5 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001 №178-ФЗ.

Лица, желающие приобрести указанное муниципальное имущество, подают заявку на бумажном носителе по форме согласно приложению к информационному сообщению. Одновременно с заявкой претендент представляет следующие документы:

а) юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное руководителем письмом);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осу-

ществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

б) физические лица предъявляют:
- документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем. К данным документам (в том числе и к каждому тому) также прилагается описание. Заявка и описание составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца.

Прием заявок с прилагаемыми к ним документами, ознакомление с информацией об объекте продажи, об условиях участия в аукционе, о порядке проведения аукциона, договоре купли-продажи осуществляется по рабочим дням, с 8 ч 00 мин до 12 ч 00 мин, с 13 ч 00 мин до 16 ч 00 мин, по адресу: с. Сима, ул. Советская, д. 47, каб. заместителя главы администрации МО Сямское, тел. для справок (49246)5-31-14, 2-27-81, 5-31-19, 5-31-15.

Ознакомление с объектами продажи производится покупателями совместно с организатором торгов.

Аукцион проводится в зале заседаний администрации муниципального образования Сямское по адресу: Владимирская обл., Юрьев-Польский район, с. Сима, ул. Советская, д.47. Организатор аукциона, сделавший извещение, вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения.

Если после трехкратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион признается несостоявшимся.

Победителем аукциона признается лицо, предложившее наиболее высокую цену за имущество.

Договор купли-продажи заключается в течение 5 рабочих дней со дня подведения результатов аукциона.

Информационное сообщение о проведении аукциона размещается в газете «Вестник Ополя», на официальном сайте администрации муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района <http://mosiamskoe.yr33.ru>, на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru.

Приложение к информационному сообщению

Форма заявки на участие в аукционе:

В администрацию муниципального образования Сямское Юрьев-Польского района
Заявка на участие в аукционе

От _____ (наименование юридического лица, свидетельство о регистрации ПД, Ф.И.О., паспорт серия №, дата выдачи для физических лиц) _____ в лице _____, действующего на основании _____

1. Изучив данные информационного сообщения по продаже объекта муниципальной собственности, я, нижеподписавшийся (уполномоченный на подписание заявки), согласен участвовать в аукционе на приобретение _____

2. В случае победы на аукционе принимаю на себя обязательства заключить договор купли-продажи в течение 5 рабочих дней со дня подписания протокола с организатором торгов.

3. Я согласен с тем, что сумма внесенного мною задатка остается у продавца, если при признании меня победителем аукциона я отказываюсь от заключения договора купли-продажи либо не вношу в срок установленной суммы платежа.

4. До подписания договора о покупке купли-продажи настоящая заявка вместе с протоколом, подписанным организатором аукциона, будет считаться имеющей силу договора между нами.

5. Место проведения аукциона: _____

6. Платежные реквизиты участника торгов, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращенного залога: _____

Подпись заявителя (уполномоченного лица): _____

(подпись)

Дата _____

Принято _____

Подпись уполномоченного лица: _____

(подпись)

Из редакционной
ПОЧТЫ

«ДЕТИ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА»

Занятие под таким названием проведено на базе Юрьев-Польского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Мероприятие организовано с целью отработать с детьми правила поведения в нестандартной ситуации, научить адекватно действовать, развивать умение владеть собой, воспитывать чувство взаимовыручки и взаимопомощи.

Занятие прошло в два этапа. Первый – теоретический. Воспитанникам была показана презентация, рассказывающая о понятии «терроризм», его видах, о том как вести себя, если тебя взяли в заложники.

Второй этап прошел в игровой форме. Ребята узнали, что воспитанников младшей группы якобы захватили террористы. Дети организовали настоящий спасательный отряд, выбрали капитана, врача, пожарных, сапера. И прежде, чем отправиться в путь, собрали необходимое снаряжение. На протяжении всей «спасательной операции» воспитанников ждала сложная полоса препятствий, с которой они без труда справились. Они отважно прошли узкий мостик, болото, горящий дом, туннель, горы, предотвратили взрыв самодельной бомбы, преодолели заваленную камнями дорогу, минное поле. Ребята помогали друг другу, слаженно выполняли поставленную задачу.

В итоге отряд прибыл к месту назначения и спас заложников. Затем все отправились в обратный путь. Дети были в восторге от проведенного занятия. Каждый достойно и с полной ответственностью выполнял свою роль.

Занятие завершилось теоретической викториной «Можно – нельзя», в которой, отвечая на вопросы, ребята применили полученные знания.

А. Н. СЕДОВА,
воспитатель СРЦН.



Беседы о духовности

А ТЫ СОБРАЛ ТЫСЯЧУ ЗОЛОТЫХ МОНЕТ?

Дождь с утра до вечера всё льет и льет, радуя лишь немногими передышками. И земля-матушка напиталась влагой, сколько ей нужно... Середина лета, а дети еще не купались в речке, и в огороде ничего не растет. Всем надоел дождь!

По просьбе православных в минувшее воскресенье во всех храмах города после Божественной литургии священнослужители вместе с прихожанами совершили молебное пение Господу нашему Иисусу Христу о прекращении дождя. Честно говоря, ожидали, что в храмах будет столько народу, что яблоку негде упасть. Ан, нет! Кто всегда ходит, тот пришел и на этот раз. Так чего же мы хотим? Ясно, что такая непогода – это Божие попущение за нашу греховность. Нет, лучше будем дома сидеть, ждать, как поговорится, у моря погоды, а в храм не пойдем: зачем? Дождь и сам когда-нибудь перестанет. А насчет того, что в огороде ничего не будет, – на это у нас «Магнит» есть, «Пятерочка» и «Дикси». Так что не пропадем!

Будем надеяться, что Господь услышал мольбу небольшой кучки молящихся, потому что единими устами и единым сердцем молились православные вместе с духовными отцами. А у Господа ничего не бывает неуслышанным! Надо молиться и дома, и в дороге, и в храме, и на работе. У кого как получается, так и молиться! Ведь молитва – это живое обращение к Богу. Да, молиться можно и дома, но только в храме можно всем сердцем обратиться к Богу и святым, почувствовать их близость. В миру человеку мешает суета, бурный ритм жизни, поток информации. Придя в храм, мы можем хоть на время вырваться из этого пото-

ка суетной жизни и погрузиться в особую атмосферу тишины и безмятежности.

Пребывая в миру, человек порой забывает одну простую истину: то, что абсолютно все в этой жизни даруется нам Богом. Иногда молитва одного святого делает, казалось бы, невозможное. Она исцеляет там, где бессильны оказались врачи. Молитва Иисусова – это самое живое обращение к Богу. Господь ждет нашей молитвы и радуется ей. На Святой Горе даже рассказывают такую притчу. Явился некоему мирянину во сне ангел и сказал: «Чтобы попасть в Царство Небесное, ты должен к Страшному Суду собрать тысячу золотых монет». Человек задумался: какими же добрыми делами собрать такую сумму? Он сказал ангелу: «Я хороший отец». Ангел дал ему две золотые монеты. Затем человек сказал: «Я проповедую людям Слово Божие». Ангел дал ему еще две монеты. «Я творю дела милосердия», – сказал человек и получил еще две монеты. Тогда он опечалился: «Что же мне делать? За такие великие труды я получил всего шесть монет!» Начал со смирением просить Господа: «Господи Иисусе Христе, Сыне Божий, помилуй мя, грешного!» И вдруг в его руки посыпался дождь из золотых монет.

Господь очень близок к нам и ждет, чтобы мы к Нему обратились. У каждого из нас постоянно находится множество пово-

дов для смущения, огорчения, обиды, раздражения... И молитва – самое простое и надежное средство для того, чтобы сохранить душевный мир в повседневных трудностях и искушениях. Поводом к молитве Иисусовой может быть все: например, женщина беспокоится о своих детях, своем муже. Один в отъезде, другой заболел, третий обиделся – поводов для беспокойства у матери и жены всегда много. Вот это и есть время, когда следует обратиться к Богу с молитвой: «Господи Иисусе Христе, Сыне Божий, помилуй нас, грешных». Так она предаст своих родных в любящие руки Божии. И этим поможет и им, и себе лучше, чем каким-либо другим способом.

Вообще, молитва может освятить всю жизнь человека. Старец Паисий Святогорец советовал приходившим к нему мирянам: «Освящайте вашу жизнь. Когда хозяйка, занимаясь домашней работой, творит молитву, все освящается: освящается не только сама пища, но и те, кто ее ест, тоже освящаются». В том доме, где живет молитва, вся жизнь приходит в гармонию, там царят мир, радость, любовь. Там совсем по-другому смотрят на жизнь, то есть во всем видят Божию любовь и даже трудности воспринимают с бодрим духом, с надеждой.

Из храма мы выходили радостные, веря, что Господь не оставит нас без Своей помощи. Ясное голубое небо и яркое солнце, нежно ласкающее своими теплыми лучами лица прихожан, стало тому доказательством. На все воля Божья...

М. В. ХУДЯКОВА.



ПРИЧИНЫ ГИБЕЛИ РЫБЫ В ГЗЕ ВЫЯСНЯЮТСЯ

Вчера утром в редакцию приехал житель с. Энтузиаст И. К. Калугин. Он рассказал, что с пятницы у моста на въезде в село в Гзе появилась гибнущая рыба, а в воскресенье на речке были замечены даже мертвые чайки.

По рассказам очевидцев, в воскресенье речка перед мостом была заполнена мертвой рыбой разных размеров. Причем она

начала разлагаться, стоял удушливый запах. Его мы почувствовали и в понедельник, когда приехали на место происшествия. Вдоль берегов, в зарослях травы, плавала погибшая рыба, а чайки перелетели вниз по течению. Есть вероятность, что отравляющие вещества попадают и в Ненашевское болото, через которое протекает речка, и в Колокшу в месте впадения в неё Гзы.

Вчера о случившемся были проинформированы сотрудники администрации, санэпиднадзора, природоохранная и другие службы. Источник загрязнения будет определяться, уже взяты на анализ пробы воды. Кто виноват в массовом отравлении рыбы, пока нельзя сказать, необходимо дождаться результатов экспертизы. Возможно, тогда мы узнаем, что именно попало в речку и кто в этом виноват.

Текст и фото Надежды Филипповой.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕБЫЛОВСКОЕ

от 07.07.2017 г.

№1

О проведении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Небыловское «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Небыловское»

В соответствии со ст. 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ и согласно «Порядку организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Небыловское», утвержденному решением Совета народных депутатов муниципального образования Небыловское от 27.01.2006 №22, ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Небыловское «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Небыловское» (прилагается).

1. Публичные слушания состоятся 25 июля 2017 года в 10:00 ч. в

здании администрации муниципального образования Небыловское по адресу: 601810, Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Небылое, ул. Первомайская, д. 2.

2. Утвердить состав участников публичных слушаний согласно приложению к настоящему постановлению.

3. Администрации муниципального образования Небыловское совершить необходимые организационные и технические действия по обеспечению проведения публичных слушаний.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию.

С. А. АФАНАСЬЕВ,
глава муниципального образования Небыловское.

Приложение к постановлению главы муниципального образования Небыловское от 07.07.2017 г. №1

СОСТАВ участников публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Небыловское «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Небыловское»

1. Глава муниципального образования Небыловское Афанасьев Сергей Александрович.

2. Глава администрации муниципального образования Небыловское Анисимов Сергей Борисович.

3. Заместитель главы администрации муниципального образования Небыловское Елисеева Ольга Юрьевна.

4. Директор муниципального казенного учреждения «Централизован-

ванная бухгалтерия муниципального образования Небыловское» Старухина Елена Васильевна.

5. Директор муниципального казенного учреждения «Центр услуг муниципального образования Небыловское» Карасенова Вера Александровна.

6. Главный редактор районной газеты «Вестник Опожья» Филиппова Надежда Ивановна (по согласованию).

Примечание: с проектом постановления администрации муниципального образования Небыловское «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Небыловское» можно ознакомиться в администрации муниципального образования Небыловское по адресу: с. Небылое, ул. Первомайская, д. 2, или на сайте администрации муниципального образования Небыловское - <http://nebylooe.ypp33.ru>.